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Referat af pårørenderådsmøde 
Dato: 26. juni 2023  

Tid: 16.30 – 18.30  

Sted: Katrinehavens konferencerum  

Deltagere: Maren Lis - klynge 1, Jonna – klynge2, Per – klynge 4, Jørgen – klynge 5, Bo – klynge 6 

Ledelse: Lilli-Ane – leder, Anders – teamleder, Lene – stedfortræder og teamleder  

Afbud: Anni – klynge 3 

Ordstyrer: Per Hesselberg.  

Referent: Anders M. Jakobsen  

 

Punkt  Referat 
1. Godkendelse af 

dagsorden og referat fra 
sidst  

Vedr. Handi-forsikringen vil de gerne komme ud og give et oplæg 
om forsikringen. Måske et emne til næstkommende årsmøde … 
Sidste referat er ellers godkendt.  
 

2. Orientering fra siden 
sidst v/Per Hesselberg   

Dialogmøderne mellem Per H. og Lilli-Ane er genoptaget, hvilket 
punkterne i denne dagsorden bl.a. afspejler.  

3. Orientering fra ledelsen 
v/Lilli Ane 

Økonomi: Som det ser ud for nuværende, går Socialområdet 
(Handicap, Psykiatri, Udsatte) ud af 2023 med et større 
underskud. Der er derfor overordnet fra udmeldt en 
rammebesparelse på 1 – 1½% på alle tilbud indenfor 
Socialområdet gældende for 2023. Pårørenderådet udtaler i den 
forbindelse, at de vil tage kontakt til Socialudvalget.  
Den af byrådet udmeldte besparelse 2024 får minimal betydning 
for Socialområdet.  
Sygefravær: Sygefraværet i Katrinehaven har gennemsnitlig det 
seneste år lagt på 6% - markant lavere end tidligere. Desværre er 
vi pt. ramt af nogle langtidssygemeldinger hovedsageligt grundet 
somatiske ting som fx operation af skudre, cancer mv. 
Korttidssygdom er lavt og generelt og medarbejderne giver 
udtryk for at de har et rigtigt godt arbejdsmiljø.  

4. Nyhedsbreve v/ Maren 
Lis  
- Status og er der en 
plan for hvor tit 

Pårørende udtrykker at de gerne vil have informationer om 
nyansættelser i den enkelte klynge.  
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nyhedsbreve sendes ud 
mm.?  

Det blev besluttet, at det tilstræbes, at der sendes et nyhedsbrev 
omkring nyansættelser og afgang af fast personale en gang i 
kvartalet.  
Nyhedsbreve vedr. livets gang og aktiviteter i den enkelte klynge 
ligger der ingen fast interval på.  

5. Hjemmesiden v/ Jonna 
- Status på sagsgangen 
for ting på 
hjemmesiden mv.  

Katrinehavens hjemmeside er blevet ensrettet med øvrige 
hjemmesider i Viborg Kommune. Derudover har der i 
administrationen været uklarhed om, hvem der opdaterer 
hjemmesiden. Dette er nu afklaret og hjemmesiden er opdateret 
med referater og kontaktoplysninger. 
Sagsgangen er flg.: Referater fra pårørenderådet og 
Katrinehavens Venner skal sendes til Lilli-Ane, som sørger for, at 
sende referaterne på mail til pårørende og sender dem samtidig 
til kontaktpersonen i administrationen, som ligger dem ind på 
hjemmesiden.  

6. Sundhedstjek på 
botilbud. 

Sundhedstjek 
Viborg kommune.pd 
Bred drøftelse af hvad sundhedstjekket kan få af betydning 
herunder en bekymring om vores borgere kan deltage i evt. 
forebyggelsesundersøgelser fx ift. cancer. Er det ok at lægger 
borgere i fuld narkose for at udføre forebyggelsesundersøgelser 
osv.?  
Det er den enkelte læge, der skal tilbyde sundhedstjekket, der 
skal foregå i hjemmet. Hvordan sikrer vi, at den enkelte borger får 
tilbuddet? Ledelsen vil overveje hvordan vi skaber en systematik 
og på den måde sikrer, at alle borgere i Katrinehaven får tilbuddet 
om et sundhedstjek fx ifm. at kontakte deres læge i den måned, 
de har fødselsdag.  
 

7. Kahytten, status, form, 
lokaler mv.  

Kahytten er tilbage i den form der var gældende før Covid-19. 
Dvs. Kahyt aftner foregår i cafeen ved køkkenet.  
 

8. Sommerfesten 
– orientering v/Jonna  

Der er sendt indbydelser ud og håber på et stort fremmøde som 
altid. HUSK tilmelding senest d. 10. august i klyngerne.  
Der er lavet en plan for alle de praktiske ting, men hvis nogle har 
lidt tid til overs, kan der godt bruges lidt hjælp d. 31. august. 
Kontakt Jonna hvis det er tilfældet – mail: jbc@jbcsminiservice.dk  

9. Evt Intet.  
 

mailto:jbc@jbcsminiservice.dk

